

Куваев Олег

06.06.06,  
229

## МАСЯНЯ ЗАГОВОРИТ НА УКРАИНСКОМ ЯЗЫКЕ

Олег Куваев решил дать своей мультяшной героине Масяне второе гражданство. В Киев на очередную «Телерадиоярмарку» мультипликатор приехал, чтобы продвинуть скандальную девицу на украинском телерынке. Планируется, что мультфильм «Масяня» появится на ТВ сразу же, как только будет переведен на украинский язык. По словам Куваева, «Украина намного демократичнее России и Масяня будет чувствовать себя намного лучше именно здесь». На центральные российские телеканалы «развязная» Масяня уже вряд ли когда-нибудь будет приглашена.

Новости  
известия - 2006 - 06 ИЮНЯ - С. 5.

---

ВЕРА ЩИРОВА ПО МАТЕРИАЛАМ GUARDIAN, DAILY TELEGRAPH, MIGNEWS.COM.UA